

25小时没能拉回 80米井下的兄弟

池州六峰山铜矿发生透水事故 两被困矿工不幸遇难

记者 刘海泉 文/图

8月2日上午,池州市六峰山铜矿发生一起事故,两名工人被困井下。经过近25个小时的生死营救,截至8月3日中午1时许,救援人员终于发现了被困矿工,遗憾的是,两人均已经死亡。



营救结束后,井口被封

王三运省长批示抓紧救援

六峰山铜矿隶属于池州东阳矿业公司,位于池州市贵池区里山街道境内的六峰山上。8月2日上午,池州东阳矿业有限公司六峰山铜矿在东风井的石门进行维修作业,11时30分,井下突然出现大量淤泥并伴有积水,导致现场2名作业人员被困。

事发后,矿山方面立即将情况汇报到当地政府相

关部门。池州市委、市政府高度重视,第一时间派出工作组赶赴现场救援抢险,成立救援指挥部。当天下午,王三运省长作出重要批示,要求池州市“抓紧时间救援,力量要上足,施救要科学,防止次生事故发生”。紧接着,省安监局有关负责人到达现场指导救援抢险。

25小时生死营救

“初步判断,可能在维护的时候,发生冒顶。”在救援现场,池州市安监局副局长杨文生介绍说,发生事故的地点距离井口大约80米,当时两个工人一个水平的操作面上,事故发生后,淤泥和积水把整个操作面堵住了。

当时考虑到井下的淤泥比较多,现场指挥部制定了初步救援方案,利用矿井的罐笼装满淤泥,地面上用大型起重机拉。然而淤泥太多,起重机的吊绳承受不

了,试了几次后,这套救援方案不得不放弃。接下来,现场指挥部连夜调整了救援方案。其间,救援人员试图把卡在井下的罐笼吊上来,但努力多次均未成功。当晚9时许,救援人员凿穿罐笼底部,开始清理井下的淤泥。

8月3日凌晨1点左右,从救援现场传来消息,井下的淤泥和积水基本已被清理干净,救援人员终于发现了两名被埋工人。但遗憾的是,两人已经遇难。

救援现场一片狼藉

3日下午3时许,记者在六峰山上看到,矿区一片寂静,到处是凌乱的车辙印和沿路的泥泞。而在事发矿井,记者看到,四周伸出了很多的抽水管,井口已经被几根木条牢牢地封死,地面上散落着营救工具、快餐盒、医护用品。而在井旁的几个操作间里,还摆放着遇难矿工平时使用的工具。

工作不到两个月身亡

据了解,两名遇难矿工都是贵池区清溪街道居民,都姓巩,年龄分别为38岁和44岁。昨日下午6时许,在当地派出所、里山街道等部门的陪同下,两死者的家属约三十多人,赶到了殡仪馆,在焚烧区烧纸钱、燃放鞭炮,个个表情凝重,悲痛万分。

随后有关方面组织两方家属分批进入险室探望死者。顿时,现场哭喊声一片,死者巩迎飞的妻子几乎哭瘫在地,在别人的搀扶下,才勉强站住。“我女婿井上工作还不到两个月,没想到就发生了这样的事。今后他

一家子怎么办啊?”徐老汉是死者巩迎飞的岳父,他告诉记者,女婿有两个孩子,大的是儿子,今年十三岁,小的是女儿,才7岁。“井下楼梯两边都有踏板,但是事故发生时,一边的踏板已经被封住了,淤泥涌上来一下子就把人埋住了。”徐老汉愤愤不平地表示。

据了解,事发后,安监部门立即责成全市所有矿山企业停产整顿,同时通知其他县区开展矿山安全生产大检查。目前,警方已对矿主采取了强制措施,冻结了其银行账户以及资金,事故原因调查工作正在进行中。

禹洲·天境



Sands Has CUSTOM-made The Big City Life
Style In The World Park

震撼一口价4500元/平米

8月8日,128套全功能三房、超实用两房

庆祝 禹洲地产香港主板上市2周年 特别惠献

VIPLINE: 0551-3875 333

现场体验中心: 翡翠路与石笋路交汇处向西500米

开发商: 禹洲地产股份有限公司 合肥公司 建筑设计: 美国USA 物业管理: 华侨城物业 整合营销: 南京赛博方舟整合营销机构

禹洲地产
YUZHOU PROPERTIES
01628.HK